

涡阳彩民8元中排五10万元

7月17日,涡阳县一彩民中排列三和值11大奖3.5万之后,仅隔一日,该县27713号网点彩民又中排列五10万元。据了解,中奖彩民许先生,对排列3的豹子号情有独钟,半月前他就用111做胆码编制了一组排列5号码,仅8元钱中10万元大奖。 孙丽红

体彩

彩民追号投排列三950倍 包和值11揽奖金95万

排列三单注最高奖金虽然只有1000元,但不少彩民却通过了倍投揽获百万巨奖。近日,山东一位高手倍投追号“和值11”,结果狂中950注直选奖,揽得95万元奖金,且不用缴纳一分钱税款。

追“和值11”4期便丰收

7月17日,排列三第10191期开奖,摇号号码为“353”,山东省中出直选1438注,其中泰安市16076投注站一位彩民独揽950注。

7月19日上午,中奖者冯先生(化名)来到泰安体彩中心兑奖,冯先生拿出一摞彩票,经工作人员验证,这11张彩票共投注950倍“和值11”,获得奖金95万元。据冯先生介绍,“和值11”是他经过研究形态分析得出的,第10187期开奖号码为“415”,和值为“10”,自从第10188期开始,冯先生就投注“和值11”并跟号倍投,在以后三期里,和值先后开出“15”、“18”、“19”,在第10191

期开出号码“353”,冯先生的“和值11”正好命中。

业主参谋70倍翻至950倍

“按走势分析及冷热对比来看,‘和值11’近期一定出现,因为它已经大冷多期!”这是泰安市16076投注站业主老王的技术分析。第10191期开奖当日,冯先生原本只打了70倍“和值11”,在经过站长老王的分析后,冯先生加大投注倍数,最后冯先生累计投注950倍,准确命中直选奖。冯先生说:“我能中这95万元,大部分是老王的功劳啊!”

在领奖结束后,工作人员请教冯先生如何支配奖金。冯先生说:“除了用于周转生意外,还会拿出一部分继续购买体育彩票,特别是这个‘和值11’,要适当追补,以防回落。”

追号投注量力而行

彩民在投注彩票过程中,看中了一注

或一组号码,就连续买上几期或十几期,就叫做追号,也有一些彩民叫其守号。不过相对守号,追号一般来说要在连续投注时,经常要翻倍投注来弥补此前的投入,这样一来风险也就加大。在小盘玩法中追号是彩民普遍投注手段,由于小盘玩法奖金较低,在追号过程中彩民为了收获巨奖,投注倍数势必会逐渐增加,另外好多彩民对双色球篮球投注也经常采用追号投注。鉴于追号投注的倍数需要逐渐增加,投入也越来越多,一旦号码长期不出,彩民有可能会遭受巨大损失,几年前排列三的和值14就曾让彩民叫苦连连。

笔者也在此提醒广大彩民,彩票毕竟属于概率事件,对于一些号码的长期遗漏在彩市中也是屡有发生。因此彩民在小盘玩法追号投注时一定要量力而行,把彩票当作一种娱乐,心态平稳才更容易中大奖。

新快报



超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩

安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、五、日	1.电视:中央电视台体育频道《体育世界》栏目21:50-22:00,如因赛事冲突,将在21:55~22:00安排滚动字幕播报开奖;旅游卫视“天天体彩”21:00;
排列3、5	天天开奖	2.电台:中央人民广播电台《中国之声》21:00,次日12:55(重播);
22选5	天天开奖	3.报纸:市场星报、中国体育报、中国体彩报;
足彩	每周一	4.中国体彩网20:50发布。
31选7	每周一、四、六	
超级大乐透	每周一、三、六	

竞彩聚焦 | XINGBAO

竞彩小联赛该猜了 上周销量直逼五大联赛

虽然相对于世界杯淘汰赛阶段超过2亿元的周销量有很大差距,但上周竞彩销量依然值得肯定:因为上周足球竞猜场次总共只有88场,篮球竞猜场次则只有16场,加在一起只有104场,场次数量、比赛熟悉程度与世界杯前的五大联赛竞猜时不可同日而语,但销量却并不比五大联赛差。

据介绍,在7月~8月期间,一些公信力较好、不跨年赛事的亚洲、北欧和美洲联赛将作为竞彩的竞猜对象。虽然夏季可猜的赛事少了,但是现在每天各个时段都有赛事可猜:由于所属时区不同,日本和韩国的联赛一般在北京时间下午进行;瑞典超和挪超联赛一般晚间进行;美职和巴西甲等美洲赛事一般在北京时间凌晨或上午开打,详细信息可以在中国竞彩网上查看。

开奖回顾 | XINGBAO

七星彩头奖空开 奖池奖金大幅提升

7月20日开奖的体育彩票七星彩玩法第10084期,开奖号码为“8016532”,当期七星彩一等奖空开;二等奖共开出14注,单注奖金28614元;三等奖173注,单注奖金1800元。

第10084期七星彩的开奖号码奇偶比为3:4,和值为“25”,总体而言本期开出的中奖号码比较平均,纵观近期号码,叠码的出现频率较小,而连号也久未开出,值得彩民留意。

另外,由于本期头奖再次空开,七星彩奖池大幅提升,截至第10084期,七星彩奖池金额已高达1770.7万余元。

排三(2010197-2010202)期分析 本周看好5胆热出

排列3 专家荐彩

上周回顾:跨度5命中613、跨度7命中148,不定位两码命中14、57,七码组六命中148,3胆组六命中136,和值命中148,综合分析里555复式353,热组合命中804,“质大单”命中757、“合单小”命中613,冷态复式命中757、111。

一、跨度分析:近期跨度值大多以大小跨度出现,本周应以中数跨度为主,建议关注跨度:4、5、6、7。

二、不定位二码预测:68、26、37、49。

七码组六:3456789。

三、5胆组选25注:015、045、056、057、058、125、156、158、235、245、256、257、259、345、356、456、457、458、459、567、568、569、578、358、589。

四、复式推荐:02468-13579-02468

近期综合分析:和值走向:近10期中和值大小偏差为11,10期中最大和值为20,最小和值为09,单双和值比为5:5,从

近期走势看,预计近期将以单数和值为主,关注和值:13、15、10、14。

号码分析:百位,从近10期号码走势特点看,近期该位置大小号码比为5:5,从近期走势看;该位置大数号码应走强;关注号码:2、3、7、8、9。十位,从近10期号码走势特点看,该位置质合号码比为6:4,从近期走势看;该位置应以合数号码为主;关注号码:0、4、5、6、8。个位,从近10期号码走势特点看,该位置单双号码比为6:4,从近期走势看;该位置双数号码应走强;关注号码:0、1、4、5、6。

形态推荐:大合合、大合双、双大质、大合大。

热组合推荐:双质合(02468-12357-04689)历史最长遗漏36期,目前遗漏11期,共出237次,重点关注。

冷态复式(03456-01256-01247)历史最长遗漏38期,目前遗漏128期,共出202次,适当关注。

嘉宾简介:安徽省体彩中心讲师团成员,淮北市体彩知名分析师:幸运星

彩民称找到大乐透出号规律

研究一年中得500万

“购买彩票,献份爱心,只要坚持,就有希望中奖。”深圳大乐透第10081期500万得主王先生在兑奖时,奉献了他的“大奖秘笈”。7月14日晚上超级大乐透第10081期送出两注500万元巨奖,以技术见长的深圳彩民王先生为斩获一注。他采用的是“7+2”小复式的投注方式,只花了42元。而为了这一注500万,他用了将近一年时

间研究大乐透,戏称这次中奖完全是一个“技术活”。

7月19日一大早,四十多岁的王先生在家人的陪同下来到市体彩中心。他向记者表示,对大乐透前区和后区进行分类、排除法,能够找出一定规律。就是这种方法,以前还帮他获得过4等奖。

星报综合

本报提醒广大彩民:彩市有风险,投注须谨慎。

行在·徽州

名人+自己生日 中得22选5大奖

全国联网体育彩票22选5第10187期开奖号码:02+04+10+15+16。全国中出一等奖16注,每注奖金38257元。本期大奖安徽中出2注,其中1注来自铜陵东郊菜市场网点27号的13076销售点。

铜陵这位中奖的彩民是位老先生。汪先生是位喜爱历史的人,尤其欣赏那些铮铮铁骨、不畏强暴的硬汉。明代著名谏臣、死劾奸臣严嵩的杨继盛就是汪先生崇拜的偶像。而杨继盛就出生于1516年,汪老先生则是出生于1942年10月。老先生巧用杨继盛的出生年份和自己的生日组成一个12元的22选5小复式票01+02+04+10+15+16。当天晚上22选5开奖,开奖号码:02+04+10+15+16。汪先生中当期22选5一等奖1注、二等奖5注,合计奖金38507元。

汪老先生接过铜陵分中心递来的现金支票,随口吟了句杨继盛临刑前的绝命诗“浩气还太虚,丹心照万古;生前未了事,留与后人补!天王自圣明,制度高千古;平生未报恩,留作忠魂补!”

马哲伍